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Przewodnicżąca §ady Gminy żyrzyn
ut. Powstania styczniowego 1o
24-103Żyayn

szanowna Pani Przewodnicząca,

Zgłaszam interpelację na podstawie art.24 ust.3-7 UstawyZ dnia 8 marca 1990
roku o samorządżie gminnym i uprzejmie proszę o przel(azanie go Wójtowi Gminyżyrzyn
Zgodnie z ań. 6 Wspomnianej Ustawy.

szanowny Panie Wójcie,

Zwracam się z interpetacją dotyczącą jakości, komptelności i dostępności
informacji pubłicznych pubLiI(oWanych przez Gminę Żyrzyn, Wszczegótności Wzakresie
danych zami€szczanych n6 oficjatnej stronie ii]t€rnetowej oraz W Bi!łetynje lnformacji
Publicznej.

1. Weryfikacja i 8ktualizacja informacji o organizacjach pozarządowych

Wnoszę o dol(onanie przeglądu oraz alduatizacji danych dotyczących organizacji
pozarządowych działających na teIenie Gminy Zyrzyn, zamieszczonych na stronie
internetowej gminy. obecnie część informacjijest nieaktuątna tub niepetna, co utrudnia
mieszkańcom oraz samym organizacjom korzystaniez do§tępnych zasobóW ikoniaktóW.

Jednocześnie prosZę o uwzgiędnienie oraz poparcie WnioskóW przed§tawionych
plzez organizacje pożarządowe W piśmi€ z dnia 6 lutego 2026 r., dolycżącym m.in.
poprawy komunikacji oraz Wsparcia Wspotpracy między gminą a trzecim sektorem W
organiZacji Wydarzeń.

2. Pubtikacja Wszystkich interpelacji radnych W BlP

Wnoszę o opUbtikowanie W BiuLetyni€ lnformacji Pubticznej W§zystkich
interpełacji radnych ztożonych od początku obecnej kadencji, Wraz z odpowiedziami. Jest
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to obowiązek Wynikający z przepisóW prawa, a jednocześnie Ważny etement

transpareniności działania organóW gminy, obeonie interpe{acje nje są dostępne

pub{icznie, co ogranicza mieszkańcom możliwość śtedzenia pracy Rady Gminy.

3, Usprawnienie strony internetowej gminy

Wnoszę o Wprowadzenie zmian na stronie internetowej Gminy ŻYzyn

potegających na dodaniu czytetnych iłatwo dostępnych odnośnikóW do stron

internetowych jednostek organizacyjnych gminy (np. szl(ót, przedszkota, GoPS, DPs,

bibtiotekD. Ułatwi to mie§zl<ańcom szybkie odnalezienie potrzebnych informacji oraz

poprawi przejrzystość struktury strony.

zwfacam się z prośbą o Udzietenie odpowiedzi W ustawowym terminie oraz o

in{ormację, czy i Wjakim zal(resie Wskazane dziatania zostaną podjęte.

z poważanięyt

eXa,^ro(iu^o- ł,<Ł
Karotina Frel,

Radna Gminy Zyrzyn
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